5

| | Zeoretaria de

L ADMINISTRACION

DIRECCION DE ADQUISICIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL MIXTA
No. LA-819039982-N1-2015

ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA EQUIPAMIENTO DE ESPACIOS DEPORTIVOS Y DE
ESPARCIMIENTO

ACTA JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo Leédn, siendo las 10:00 horas, del dia 09-nueve de Julio de 2015 —dos mil
quince, en la Sala de Juntas de la Direccién de Adquisiciones, ubicada en el segundo piso del Palacio Municipal
de Monterrey, calle de Zaragoza y Ocampo S/N, Centro de la Ciudad de Monterrey, Nuevo Ledn; se reunieron
los servidores publicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo
la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitacion indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los
articulos 33 y 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico (en adelante, la
Ley), asi como lo descrito en la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la Lic. Alejandra Rodriguez Guerra, Secretaria de Administracion, servidor puablico
representante de la convocante, quien al inicio de esta junta, comunicé a los asistentes que de conformidad con
el articulo 33 Bis de Ia Ley, solamente se atenderan solicitudes de aclaracion a la Convocatoria, de las personas
que hayan presentado el Escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitacion, por si o en
representacion de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido en forma presencial o electronica con 24
horas habiles de anticipacion a este acto.

La Lic. Alejandra Rodriguez Guerra, Secretaria de Administracion, fue asistido por los representantes de la

Secretaria de Servicios Publicos (Area Usuaria) los cuales solventaron las preguntas de caracter técnico y el
representante de la Secretaria de Administracion (Area Convocante), el cual solvento las preguntas de caracter
Y legal y/o administrativo, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.

El representante de la convocante, dio inicio al mismo sefialando que se recibieron, escrito de interés en
participar de las siguientes empresas a través de Compranet:

FECHA Y HORA No. DE 4

No. NOMBRE, RAZON O DENOMINACION SOCIAL oHA Yo No. DE |
1 COMERCIALIZADORA CAROMI, S.A. DE C.V. 04/“1“‘—1!%2015 1
2 PROACCSER, S.A. DE C.V. 04/JL1“5{8£2015 1
3 CONSTCOMER, S.A. DE C.V. 06/»'%;'_%2015 1

De igual forma se recibieron, en tiempo y forma, de conformidad al articulo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de
aclaracion a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, de las siguientes empresas, a través de

CompraNet. .
No. NOMBRE, RAZON O DENOMINACION sociaL | PECRAYHORA | No. DE | No. DE
1 PLAY CLUB, S.A. DE C.V. 0712015 6 3
2 ADVANCED TECHNICAL CONCEPTS, SA. DEC.. | C7WULI0/2015 6 4
3 JUEGOS INFANTILES REYLAZ, SA. 0702015 8 8 &
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Acto seguido, se procedio a la lectura de las solicitudes de aclaracién a la convocatoria presentadas en tiempo y
forma por los interesados, asi como las respuestas otorgadas en conjunto por el area usuaria, asesor técnico y
la convocante respectivamente, como se indica a continuacioén:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR PLAY CLUB, S.A. DE C.V.

A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO

1.- ¢, Cual es el tiempo maximo de entrega?
Respuesta: 15-quince dias naturales siguientes a la formalizacion del contrato

2.- ¢ Nos pueden entregar el logotipo del Municipio en archivo para hacer el prototipo de muestra?
Respuesta: en este acto, se adjunta a la presente Acta, copia de descripcion del mobiliario solicitado en el
ANEXO | de las bases de la presente licitacion

3.- ¢ Entregaran Anticipos?
Respuesta: en la presente licitacion, no se otorgara anticipo

B ) DE CARACTER TECNICO

1.- ¢ En que color ocupan los juegos y ejercitadores?
Respuesta: al licitante que resuite adjudicado, le sera proporcionado los colores y el numero de guia pantone

2.- ¢ Nos pueden entregar una imagen del médulo trepador y de cada una de las partidas?
Respuesta: en este acto, se adjunta a la presente Acta, copia de descripcién del mobiliario solicitado en el \
ANEXO | de las bases de la presente licitacion

3.- ¢ Del total de las partidas se considera el suministro e instalacion?

Respuesta: unicamente suministro
PREGUNTAS EFECTUADAS POR ADVANCED TECHNICAL CONCEPTS, S.A. DEC.V.

1.- ¢ La convocante puede extender el tiempo de enirega para los suministros?
Respuesta: No se acepta la propuesta, se requiere que la entrega de los bienes en los lugares que sefiale la
Secretaria de Servicios Publicos, sea dentro de los 15-quince dias naturales siguientes a la formalizacion del

contrato

A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO %
/
/
[

2.- (En las presentes bases se menciona un requisito para la “FORMA DE PRESENTACION DE LAS
PROPOSICIONES" en el que los licitantes que opten presentar su proposicién por medios remotos de
comunicacion electrénica Compranet?

Se deba realizar escaneado y enviado en formato PDF cada requisito en la plataforma de compranet.

De acuerdo a esto se pregunta a la convocante si se debe realizar obligatoriamente en las 2 opciones sugeridas
(presencial y medio electronico)
Respuesta: la presente licitacion es Mixta, en la cual los licitantes, a su eleccién, podran participar en forma
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presencial o electrénica en la o las juntas de aclaraciones, el acto de presentacion y apertura de proposiciones y
el acto de fallo.

B ) DE CARACTER LEGAL TECNICO
1.- ¢ Por parte de la convocante nos podrian proporcionar las imagenes de cada elemento licitado?
Respuesta: en este acto, se adjunta a la presente Acta, copia de descripcién del mobiliario solicitado en el

ANEXO | de las bases de la presente licitacion

2.- Para todas las partidas se solicita pintura antioxidante con fondo anticorrosivo y seguido de 2 capas de
esmalte de alta resistencia.

Nosotros sugerimos cambiar esta pintura por una mas resistente y con mayor durabilidad de acuerdo a las
necesidades:

Todas las partes metalicas deberan estar pintadas con pintura electrostatica con las siguientes caracteristicas:
Tendra que ser aplicado con pistola y fijado de manera electrostatica sobre los componentes de metal, todas las
superficies a aplicar deberan estar libres de residuos de soldadura como escoria 0 salpicones, todas esas partes
ademas deberan ser sometidas a un proceso de sand-blast, después limpiado con un multiproceso que incluye
bafio de fosfatizado en caliente ademas de un sello no cromado para afadir resistencia a la corrosion.
Adicionalmente todos los componentes deberan ser precalentados para garantizar el secado de la pieza antes
de aplicar el recubrimiento en polvo. Finalmente se deberan aplicar dos capas de pintura en polvo para lograr
un espesor promedio de 11 milésimas, todo él recubrimiento del poliéster en polvo deberd cumplir con las
normas ASTM D-522 (prueba de flexibilidad), D-2794 (prueba de resistencia al impacto ), B117 (pruebas de
resistencia a clima salino), D3363 (prueba de dureza), D-2454 (prueba de sobre cocimiento, D3359B)
Respuesta: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcidn y caracteristicas de los bienes consignados en
el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

o,

3.- ¢Para los gimnasios se solicita una i&mina calibre 14 con el logo de Monterrey, es requisito indispensable
que lo contenga?

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcion y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacién

En caso de que la respuesta sea si:
Puede ser grabado, pintado o en vinil?

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcién y caracteristicas de los bienes consignados ;
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

4.- En las partidas 4, 5,6 y 7 dice que los gimnasios deberan contener un asiento de platico grabado con el logo
de la institucion.

Para esas partidas se sugiere cambiar los asientos plasticos, por asientos metalicos y agregar el logo de la
institucion para mejorar la calidad, resistencia y durabilidad de los elementos.

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcién y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

PREGUNTAS EFECTUADAS POR JUEGOS INFANTILES REYLAZ S.A.

A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO

1.- En tiempos de entrega la convocante menciona;
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PLAZO PARA LA ENTREGA DE BIENES

E! o los licitante (s) adjudicado (s) debera (n) entregar los bienes objetoc de la presente licitacion, dentro de los
156-quince dias naturales, contados a partir de la fecha de firma del contrato respectivo. Por lo que queremos
puntualizar que por el volumen, disefio y proceso constructivo para poder cumplir con la entrega en ese plazo,
tendrian que estar fabricados los bienes con antelacién, como son suministros que se fabrican con esas
especificaciones pero no son productos de linea de nuestra marca, requerimos extender el plazo de entrega de
los mismos a 45 dias naturales, de otra manera se estaria beneficiando a la marca que tenga estas
especificaciones

RESPUESTA: No se acepta la propuesta, se requiere que la entrega de los bienes en los lugares que sefiale la
Secretaria de Servicios Publicos, sea dentro de los 15-quince dias naturales siguientes a la formalizacion del
contrato.

2.- en las presentes bases se menciona un requisito para:
LUGAR DE ENTREGA
El licitante adjudicado debera entregar los bienes en los lugares que indique la Secretaria de Servicios Publicos,

quienes marcaran las fechas y lugares de entrega de los bienes.

De acuerdo a esto se pregunta a la convocante:

NOS PODRIA DECIR SI LA ENTREGA ES EN UN SOLO LUGAR O EN VARIOS?
Respuesta: en un solo lugar

NOS PODRIAN PROPORCIONAR LA DIRECCION COMPLETA DE ENTREGA DE CADA UNO
Respuesta: en la Direccion de Imagen y Mantenimiento Urbano de la Secretaria de Servicios Pablicos, ubicada
en la Calle Francisco Beltran Numero 4255, Colonia Carranza, en la Ciudad de Monterrey, Nuevo Leon.

PODRIAN ESPECIFICAR SI LOS JUEGOS, MOBILIARIO Y EJERCITADORES VAN A INCLUIR INSTALACION
O ES ENTREGA EN ALMACEN

Respuesta: Entrega en almacén

ES INDISPENSABLE PARA NOSOTROS ESTA INFORMACION PARA ENTREGAR UN COSTEO FINAL YA
QUE PERMITE LA CORRECTA PROGRAMACION DE ENTREGA LAS MISMAS PARTIDAS

S LA RESPUESTA ES AFIRMATIVA ?Z

SE REQUIERE DE FICHA DE INSTALACION DE CADA EQUIPO?
Respuesta: es suministro de mobiliario para equipamiento de espacios deportivos y de esparcimiento, no incluye

instalacion

PODRIAN ESPECIFICAR SEGUN LA UBICACION EL TIPO DE SUELO DONDE SE INSTALARA CADA
SUMINISTRO, EJ: PASTO, CONCRETO, ADOQUIN, ETC.
Respuesta: es suministro de mobiliario para equipamiento de espacios deportivos y de esparcimiento, no incluye

instalacion

3.- EN EL PUNTO ADJUDICACION )

La adjudicacion sera por lote completo, es decir la totalidad de los bienes consignados en el ANEXO | '
, PREGUNTA: SERA ADJUDICADO POR PARTIDAS TOMANDO EN CUENTA QUE CADA NUMERO DE />

PIEZAS SOLICITADAS CONFORMAN UN LOTE? O ;SE ADJUDICARA POR EL TOTAL DE LAS PARTIDAS
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(8) EN UNA SOLA ADJUDICACION POR LA MEJOR OFERTA DE LAS OCHO PARTIDAS JUNTAS?
Respuesta: La adjudicacion del o los contratos se hara por lote completo, cotizando el 100% del volumen de
esta, y al licitante o licitantes que retna las mejores condiciones legales, técnicas y econoémicas y que garanticen
satisfactoriamente el cumplimiento de las obligaciones respectivas.

No se realizara la adjudicacién por partidas

B) DE CARACTER LEGAL TECNICO

1.- De acuerdo al punto donde se sefialan por parte de la convocante los elementos que conforman cada
partida, ¢nos podrian proporcionar las imagenes muestra de cada elemento enunciado en cada una de las

partidas
Respuesta: en este acto, se adjunta a la presente Acta, copia de descripcion del mobiliario solicitado en el

ANEXO | de las bases de la presente licitacion

2.- De acuerdo a la especificacion de la partida uno (1): SUMINISTRO DE MODULO TREPADOR

DICE

..... CADA UNA CUENTA CON UNA BASE DE SOPORTE EN TUBO DE 1 :: CALIBRE 14 CON 2 PLACAS
BASE DE TUBO DE 3/16 CON BARRENOS PARA TAQUETEAR, SUGERIMOS QUE LA ESPECIFICACION
SEA PARA COLADO EN SITIO DEBIDO A LA EXPERIENCIA DE QUE ESTO DA MAYOR TIEMPO DE VIDA
UTIL A LOS JUEGOS SIN AFECTAR SU ESTRUCTURA Y MEJORANDO LA GARANTIA HASTA POR 5 ANOS
(60 MESES)

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcién y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacién

.... PASAMANOS DE ARGOLLAS ROLADAS EN TUBO DE 1 SOLDADAS A UN TUBO DE 2"
RECOMENDAMOS EL USO DE ARGOLLAS DE ALUMINIO PARA MAYOR DURABILIDAD, PROTECCION,
SEGURIDAD Y AGARRE DE LAS MISMAS.

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcién y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

.... 1 BARANDAL CON ESTRUCTURA FABRICADA EN TUBO DE 1 3 CAL 14 Y PLASTICO HDPE BICOLOR

DE %" O 32" MAQUINADO EN ROUTER CNC CON EL LOGOTIPO DE LA INSTITUCION, SUJETO A LA
ESTRUCTURA MEDIANTE 4 HERRAJES EN PLACA DE 1/8" CORTADOS EN LASER CNC

SOLICITAMOS EL LOGOTIPO PARA PRESENTAR LA MUESTRA SOLICITADA EN LAS BASES DE ESTA é
LICITACION, ASI COMO EL TAMANO SUGERIDO, RECOMENDAMOS AGARRE ESPECIAL PARA PLASTICO

HDP EVITANDO LA ESTRUCTURA FABRICADA EN TUBO

Respuesta: en este acto, se adjunta a la presente Acta, copia de descripcion del mobiliario solicitado en el
ANEXO | de las bases de la presente licitacion. Y respecto a la solicitud, El licitante debera dar cumplimiento a la
descripcion y caracteristicas de los bienes consignados en el ANEXO | de las bases que rigen el presente
procedimiento de contratacion

...... 8 ASIDERAS EN TUBO DE 11/4 CAL 14 ROLADAS EN FRIO

SUGERIMOS CONTAR Y CONFIRMAR EL NUMERO DE LAS MISMAS, YA QUE PARA EN BASE A SU
ESPECIFICACION TECNICA PUEDEN SER 7 O 9 DE LAS MISMAS, YA QUE CON 8 UN PANEL NO QUEDA
F1JO, FAVOR DE CONFIRMAR EL NUMERO N
Respuesta: son 8 asideras

z\\ ’
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... EL TECHO...1 TECHO EN FORMA DE PIRAMIDE DE PLASTICO ROTOMOLDEADO

SUGERIMOS QUE INCLUYA TAMBIEN EL LOGOTIPO DE LA INSTITUCION REQUIRIENTE YA QUE ESTO
NO AFECTA EL COSTO Y APOYA A LA MISMA INSTITUCION, POR CUESTIONES DE UN MEJOR COSTO
SE PERMITE TECHO EN FORMA DE PIRAMIDE YA QUE ESTOS ELEMENTOS NO SE TOCAN AL ESTAR
EN LA PARTE SUPERIOR DEL JUEGO Y NO AFECTA LA ESTRUCTURA O DURABILIDAD DEL MISMO
RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcién y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

.... BARANDAL CON ESTRUCTURA FABRICADA EN TUBO DE 1 3s CAL 14 Y PLASTICO HDPE BICOLOR DE
¥ O % MAQUINADO EN ROUTER CNC CON EL LOGOTIPO DE LA INSTITUCION SUJETO A LA
ESTRUCTURA MEDIANTE 4 HERRAJES EN PLACA DE 1/8" CORTADOS EN LASER CNC
RECOMENDAMOS QUE LA ESPECIFICACION SEA CON MULTISOPORTES DE ALUMINIO LO CUAL
AUMENTA SU RESISTENCIA, DURABILIDAD, TIEMPO DE VIDA UTIL MINIMIZA EL VANDALISMO Y ROBO
DE PARTES, ASI COMO AUMENTAR LA GARANTIA DE LOS MISMOS:

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcién y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacién

... BALCON PARA ACCESO A TOBOGAN DE TUBULAR CUADRADO DE 1 3" EN CALIBRE 14 CON UNA

CUBIERTA DE HDPE DE s O 3: CON GRABADO ANTIDERRAPANTE Y BARANDALES DE TUBO DE 1”

PREGUNTAMOS SI ESTE PUEDE SER BARANDAL DE PLASTICO EN VEZ DE TUBO YA QUE MEJORA SU

CALIDAD E IMAGEN ESTETICA AUMENTANDO SU TIEMPO DE VIDA UTIL AS| COMO SU GARANTIA
RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcién y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

...PROTECTORES DE NYLON MECANICO PARA USO AUTOMOTRIZ MAQUINADOS EN TORNO CNC EN

UNIONES DE TUBOS
PREGUNTA SE PUEDE SUSTITUIR POR TAPONES DE ALUMINIO EN SISTEMA DE RECHAZADO, ESTO

DA UNA MEJOR VISTA, LUCE MEJOR EL ACABADO DEL JUEGO Y POR SU TIPO DE COLOCACION EVITA
EL ROBO DE ESTA PARTE

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcion y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

DE ACUERDO A TODA LA ESPECIFICACIQN SOLICITAMOS UNA VISTA PLANA EJEMPLO DEL JUEGO
QUE REQUIERE LA INSTITUCION, EL DISENO DEL MISMO ES LIBRE ACORDE A LO SOLICITADO EN LAS

BASES DE LA MISMA?
Respuesta: en este acto, se adjunta a la presente Acta, copia de descripcion del mobiliario solicitado en el

ANEXO [ de las bases de la presente licitacién

T ==

3.- EN LA PARTIDA DOS (2) DICE:

EL ASIENTO SERA HECHO DE BANDA TRANSPORTADORA INDUSTRIAL CON TRIPLE REFUERZO DE
POLIESTER

PREGUNTA Y COMENTARIO, ESTOS ASIENTOS SON “HECHIZOS® AJUSTANDO UN MATERIAL
INDUSTRIAL PARA ALGO QUE NO FUE DISENADO, EN EL MERCADO ACTUAL DE LOS JUEGOS
INFANTILES YA EXISTEN MATERIALES HECHOS PARA ESTE FIN COMO SON LOS ASIENTOS DE BANDA

CON ALMA DE ACERO Y RECUBIERTOS DE PVC (ANEXAMOS FOTOGRAFIA DE EJEMPLO Y SE .
ENTREGA MUESTRA FISICA EN LA JUNTA DE ACLARACIONES) \>><
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ILOS CUALES CUMPLEN CON LAS NORMAS DE CALIDAD Y DE RESISTENCIA A NIVEL INTERNACIONAL,
POR LO QUE SOLICITAMOS Y PREGUNTAMOS SI SE PUEDE SUSTITUIR LA ESPECIFICACION POR “EL
ASIENTO SERA DE BANDA TRANSPORTADORA DE VINIL REFORZADO COMERCIAL Y CADENA
GALVANIZADA... ETC.

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcion y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

4.- EN LAS PARTIDAS 4 Y 6 DICE:

ASIENTOS PLASTICOS HDPE BICOLOR DE ' O %" MAQUINADO EN ROUTER CNC CON EL LOGOTIPO
DE LA INSTITUCION

PREGUNTA: SE PUEDE DEJAR ABIERTO A ASIENTO DE PLASTICO O ASIENTO DE METAL? ESTO
DEBIDO A QUE SON ANTIVANDALICOS SU DURABILIDAD ES MAYOR TAMBIEN SE PUEDE
PERSONALIZAR Y SU DURABILIDAD EXTIENDE EL TIEMPO DE GARANTIA AL NO SER DE RESINA NO SE
AFLOJAN Y TAMBIEN NO CORREN EL RIESGO DE ACABADO CON SUPERFICIES IRREGULARES O
POROSAS

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcion y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacién

5.- EN LA PARTIDA OCHO (8) DICE

BANCA METALICA ( RIBBON ) DE ACUERDO A PLANO, FABRICADA A BASE DE PERFILES METALICOS
LIGEROS DE ACERO DE DIFERENTES MEDIDAS, EL LARGO DE LA BANCA SERIA DE 1.50 MTS,
ACABADO PINTURA ELECTROSTATICA BASE POLIESTER, POLVO HORNEADO COLOR RGB (0,76,38),
PARA EXTERIORES DE ALTA RESISTENCIA PARA UNA MEJOR ESTETICA Y PARA BRINDARLE UN
MAYOR TIEMPO DE VIDA

LE COMENTAMOS
LOS COLORES RGB NO SON COLORES COMERCIALES EN PINTURA POLYESTER Y REQUIEREN DE UN

NUMERO ESPECIAL DE COLOR, POR LO QUE SOLICITAMOS LOS COLORES CON SU NUMERO DE GUIA
PANTONE Y MARCA DEL FABRICANTE, NOS PODRAN PROPORCIONAR LOS MISMOS, O EN SU
DEFECTO PODEMOS SUMINISTRAR COLORES SEMEJANTES EN TONO A LOS SOLICITADOS SEGUN LA
GUIA PANTONE?

RESPUESTA: al licitante que resulte adjudicado, le sera proporcionado los colores y el numero de guia pantone

TAMBIEN SE SUGIERE QUE LA BANCA PUEDA LLEVAR EL LOGOTIPO INSTITUCIONAL ACORDE A LO
SOLICITADO EN OTRAS PARTIDAS LO CUAL NO TENDRIA COSTO EXTRA Y PUEDE ARMONIZAR CON EL
REQUERIMIENTO DE LA CONVOCANTE POR LO QUE PREGUNTAMOS QUE SI SE DEBIERA INCLUIR EL
LOGOTIPO EN EL SUMINISTRO SOLICITADO, SE ANEXA UNA IMAGEN EJEMPLO

RESPUESTA: El licitante debera dar cumplimiento a la descripcion y caracteristicas de los bienes consignados
en el ANEXO | de las bases que rigen el presente procedimiento de contratacion

De conformidad con el articulo 46 fraccion Il parrafo segundo del Reglamento de la LAASSP, se pone a
disposicion de los licitantes la contestacion de las preguntas descritas en las solicitudes de aclaraciones
recibidas, a través del Sistema Electronico de Compras Gubernamentales CompraNet, para recibir cualquier
solicitud de aclaracién a las respuestas realizadas en conjunto por el drea usuaria, y el area convocante, por un
tiempo méximo de 6 —seis- horas. Siendo las 10:27 diez horas con quince minutos de! dia 09-nueve de Julio de .
2015-dos mil quince. ,

i
k‘“»v e :
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DIRECCION DE ADQUISICIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL MIXTA
No. LA-819039982-N1-2015

ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA EQUIPAMIENTO DE ESPACIOS DEPORTIVOS Y DE
ESPARCIMIENTO

Siendo las 16:30-dieciseis horas con treinta minutos del dia 09-nueve de Julio de 2015-dos mil quince, la Lic.
Alejandra Rodriguez Guerra, Secretaria de Administracion, representante de la convocante, informa a los
presentes que se recibieron preguntas respecto de las respuestas a las aclaraciones presentadas en tiempo y
forma por los licitantes:

FECHA Y HORA No. DE No. DE

No. NOMBRE, RAZON © DENOMINACION SOCIAL S | preaungas | he DE
1 JUEGOS INFANTILES REYLAZ, S.A. 09/ J%'_Sfow 3 1
2 ADVANCED TECHNICAL CONCEPTS, SA DECV. | 0% %'_%201 5 3 1

Acto seguido, se procedié a la lectura de las solicitudes de aclaracién a la convocatoria presentadas en tiempo y
forma por los interesados, asi como las respuestas otorgadas en conjunto por el area usuaria, asesor técnico y
la convocante respectivamente, como se indica a continuacion:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR JUEGOS INFANTILES REYLAZ, S.A.

A) DE CARACTER LEGAL TECNICO

1.- Pueden indicarnos algunos lugares en donde haya sido instalado este mobiliario, para tener una mejor

referencia?
Respuesta: de conformidad con lo sefialado en el articulo 45 del Reglamento de la Ley, las solicitudes de

aclaracion deben de estar vincluadas con los puntos de la convocatoria, por lo anterior, y al no quedar
comprendido en ese supuesto, se desecha la pregunta

2.- en el juego podrian indicarnos, en donde va el logotipo de la institucion?
Respuesta: la informacién solicitada, les fue entregada como copia de descripcion del mobiliario solicitado en el
ANEXO | de las bases de la presente licitacion

3.- nos pueden proporcionar o subir al sistema en archivo electrénico jpg o pdf el logotipo
Respuesta: la informacion solicitada, les fue entregada como copia de descripcién del mobiliario solicitado en el

ANEXO | de las bases de la presente licitacion i
PREGUNTAS EFECTUADAS POR ADVANCED TECHNICAL CONCEPTS, S.A. DE C.V.

A) DE CARACTER LEGA TECNICO

1.- Tienen mas vistas planta de la parte de atras del juego, ya que no se observa bien
Respuesta: la informacion solicitada, les fue entregada como copia de descripcion del mobiliario solicitado en el

ANEXO | de las bases de la presente licitacion

2.- en las fechas estipuladas por la convocante se estipula entregar en 15 dias, se podria entregar en 2 partes o
solo se podra recibir, firmar y sellar si se entrega el mismo dia en su totalidad

Respuesta: se pueden realizar entregas parciales, siempre y cuando la totalidad de los bienes sean entregados 4
dentro de los quince dias naturales siguientes a la formalizacion del contrato. A
/
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3.- solicitamos nuevamente nos proporcionen colores en los gimnasios y juegos licitados, ya que es un requisito
indispensable para poder presentar nuestra propuesta econémica ya que en ese tiempo ninguna empresa que
los tenga hechos, va a cumplir con el requerimiento ya que falta pintar todos los elementos

Respuesta: Azul - Pantonce 289C

Naranja - Pantone 1945C

Columpio y Volantin

Azul - Pantonce 286C
Naranja - Pantonce 158C

Modulo

Naranja - Pantone 485C
Verde - Pantone 377C
Morado - Pantone 249C
Rojo - Pantone 1935C

De conformidad con el articulo 46 fraccion Il parrafo segundo del Reglamento de la LAASSP, se pone a
disposicion de los licitantes la contestacion de las preguntas descritas en las solicitudes de aclaraciones
recibidas, a través del Sistema Electrénico de Compras Gubernamentales CompraNet, para recibir cualquier
solicitud de aclaracidn a las respuestas realizadas en conjunto por el area usuaria, y el area convocante,
reanudandose la presente junta a las 09:00 horas del dia 10-diez de Julio del presente afio. Siendo las 16:57
dieciseis horas con cincuenta y siete minutos del dia 09-nueve de Julio de 2015-dos mil quince.

Siendo las 09:00-nueve horas del dia 10-diez de Julio de 2015-dos mil quince, se continta el acto de Junta de
aclaraciones

La Lic. Alejandra Rodriguez Guerra, Secretaria de Administracion, representante de la convocante, informa que
una vez puesta a disposicién de los licitantes las respuestas a las solicitudes de aclaraciones recibidas, a través
del Sistema Electronico de Compras Gubernamentales CompraNet, notifica a los presentes que no se recibié
solicitudes de aclaracion a las respuestas realizadas, a través del Sistema Electronico de Compras
Gubernamentales CompraNet, por parte de las personas morales JUEGOS INFANTILES REYLAZ, SA. y
ADVANCED TECHNICAL CONCEPTS, S.A.DEC.V.

De conformidad con el articulo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria. é

Para efectos de la notificacion y en términos de los articulos 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a |
disposicion de los licitantes copia de esta Acta en: La recepcién de la Direccién de Adquisiciones de la
Secretaria de Administracion, ubicada en el segundo piso del Palacio Municipal de Monterrey, calle de
Zaragoza y Ocampo S/N, Centro de la Ciudad de Monterrey, Nuevo Ledn, en donde se fijara copia simple del

Acta, por un término no menor de cinco dias habiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes,
acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificacion A
personal. La informacion también estara disponible en la direccién electronica: www.compranet.gob.mx 4

Finalmente, se recuerda que el acto de Presentacion y Apertura de Proposiciones se llevara a cabo el dia 17-
diecisiete de Julio de 2015-dos mil quince, en la Sala de Juntas de la Direccién de Adquisiciones, ubicada en
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el segundo piso del Palacio Municipal de Monterrey, calle de Zaragoza y Ocampo S/N, Centro de la Ciudad de
Monterrey, Nuevo Leon, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dard inicio puntualmente, por lo que
después de esa hora no se permitira el acceso a ningtin observador social, de conformidad con el articulo 39 del

Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta primera y tltima junta de aclaraciones,
siendo las 09:12 nueve horas con doce minutos del dia 10-diez de Julio de 2015 —dos mil quince.

Este documento consta de 11-once hojas del Acta, 20-veinte de escritos de interés y solicitudes de aclaraciones,
13-trece de vistas de planos de las partidas licitadas y 03-tres impresiones de la pantaila del portal de compras
gubernamentales Compranet, firmando para los efectos legales y de conformidad por los asistentes a este
evento, quienes reciben copia de la misma.

POR EL MUNICIPIO DE MONTERREY

NOMBRE CARGO FIRMA

Lic. Alejandra Rodriguez Guerra Secretaria de Administracion C ﬁ@pja/né%{,'é/wgc%?j )
{
. Representante de la Secretaria de / CZ L/
Arq. Joel Eliud Gonzalez Lomas Servicios Plblicos / %

/

POR LA SECRETARIA DE LA CONTRALORIA MUNICIPAL

NOMBRE CARGO

‘ \ F&RMA\
. . Representante de la Secretaria de la \
Lic. Efrain Morales Reyes Contraloria Municipal ’ w
, — \
/4
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POR LOS LICITANTES

NOMBRE EMPRESA FIRMA
Miguel Angel Vargas Andrade PLAY CLUB, S A. DEC.V.
Marco Vinicio Jiménez JUEGOS INFANTILES REYLAZ, S.A.

COMERCIALIZADORA CAROMI, S.A.

Jaime Rivas Aguayo DEC.V

Saul Cuauhtémoc Rojas CONSTCOMER, S.A. DE C.V.

Hernandez
FIN DEL ACTA
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